

Выпуск
Январь
2023 год

Школьный Вестник

Сегодня в номере:

1. Орлята России.
2. Военно – спортивная игра «Зарница». Международный день памяти жертв Холокоста.
3. Просмотр фильма «Африка». «Блокадный хлеб».
4. Турнир по шахмата. Блокада Ленинграда.
5. Соревнования по теннису.



Орлята России.

После новогодних каникул в 3-4 классах прошёл очередной урок Орлята России по треку "Доброволец". Трек начался с игры "Искорка добра", которая настраивает ребят на добрые дела. После просмотра мультфильма "Рука помощи" составили словесный портрет волонтера и обсудили добрые дела. Ребята познакомились с символом трека. В центре "Круга Добра" разместили понятия "добро", "волонтер", которые помогут ребятам заниматься добрыми делами



В рамках проекта "Орлята России" в 3-4 классах прошло занятие "Спешить на помощь безвозмездно". Цель мероприятия: мотивация ребят на совершение добрых дел и поступков. В гости к ребятам была приглашена Шавина Татьяна Александровна, которая является "Серебряным волонтером" в с. Кашпир. Татьяна Александровна рассказала детям о волонтерском движении и его возможностях и перспективах. "Серебряный волонтер" в данное время собирает очередные посылки в действующую армию - вязанные теплые носки, полотенца, мочалки. На собранные деньги закуплены тушенка, чай.. Затем ребятам была предложена анкета "Настоящий волонтер". Участники мероприятия вместе с волонтером починили библиотечные книги - сделали доброе дело. В итоге ребята пришли к выводу о том, что настоящее волонтерство - это значит безвозмездно и для других. Финалом встречи стала песня из кинофильма «Семь стариков и одна девушка» - «Совешите чудо»...



Военно- спортивная игра "Зарница".



16 января в нашей школе прошла военно - спортивная игра "Зарница".

В соревнованиях приняли участие 6 команд. Ребята продемонстрировали своё мастерство в прохождении следующих станций: "Спортивная", " Шифровальщик", " Первая медицинская помощь", " Применение средств индивидуальной защиты"...

Участники получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и хорошего настроения.

Победила команда 9 класса.

Международный день памяти жертв Холокоста.

На этом мероприятии, которое прошло 19 января в нашей школе, присутствовали учащиеся 5 -9 классов. Ребята узнали, что ежегодно 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста. Резолюция об этом была принята Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 1 ноября 2005 года. Холокост (Holocaust) – от древнегреческого holocaustosis, означающего "всесожжение", "уничтожение огнем", "жертвоприношение". В современной научной литературе и публицистике обозначает политику нацистской Германии, её союзников и пособников по преследованию и уничтожению шести миллионов евреев в 1933- 1945 годах. В основе холокоста – расовая теория нацизма, идея о превосходстве арийской расы над другими, признаваемыми «неполноценными» расами. Кровь стынет в жилах, когда узнаешь, каким зверствам подвергались люди...



Просмотр фильма «Африка»

20 января ребята с 3-9 класс посмотрели фильм "Африка". Этот фильм рассказывает о голодающей семье, проживающей в заброшенной деревне около Ленинграда во время блокады. Первую половину фильма ребятам было не понятно название картины, как оно связано с ВОВ. Эмоции в конце фильма были очень сильными. Этот фильм никого не оставил равнодушным.



Блокадный хлеб.

23 января в 3-4 классах прошёл Всероссийской урок памяти "Блокадный хлеб", посвящённый одной из самых героических и трагических страниц Великой Отечественной войны - блокаде Ленинграда. Цель урока - сохранение исторической памяти, воспитание патриотизма, чувства гордости за наш народ, победивший в жестокой войне. Ребята смотрели кадры видеохроники "Блокада Ленинграда глазами детей", узнали о трагических событиях того времени: 40 километровой полосе по Ладожскому озеру, как её называли "Дорогой жизни", а также узнали, как выглядели хлебные карточки и что значили 125г для жителя блокадного Ленинграда. В заключении ребята прочитали стихи поэтов-блокадников и почтили минутой молчания жителей Ленинграда, переживших военную блокаду. Хочется верить, что этот урок заложил в наших ребятах ещё одно звено в цепочке памяти, уважения к великому прошлому и героизму защитников страны.



Соревнования по шахматам.

23 января в школе прошёл турнир по шахматам, в котором принимали участие четыре шахматиста: Чепурная Елизавета, Кузнецов Всеволод, Лемпп Виктор и Кузнецова Эмилия. Они показали своё мастерство в игре. По результатам турнира победителем вышел Кузнецов Всеволод.



Соревнования по теннису.

В январе в школе прошли соревнования по настольному теннису. Победителями соревнований стали: I место - ученик 8 класса Лемпп Виктор, II место – ученица 6 класса Майорова Дарина, III место – ученик 6 класса Малкин Матвей.

Ребята были награждены дипломами, теннисными шариками и сладкими призами. Поздравляем победителей!



Блокада Ленинграда.



станциям «Блокада Ленинграда». Цель мероприятия: в интересной форме напомнить современной молодежи об основных событиях, посвящённых Блокаде Ленинграда. Ребятам раздали маршрутные листы с 5 станциями: «Что это?»; «Блокада в цифрах»; «Блокада в именах и географические названия»; «Шифровка»; «Фотоблокада»; «Историческая азбука». Ребята активно выполняли практические задания, отвечали на поставленные вопросы.

Победила команда «Патриоты»

24 января учащиеся 7-8 классов участвовали в квест-игре по

Письмо Победы.

В преддверии 78 годовщины Победы в ВОВ наша школа, ГБОУ СОШ с. Кашпир, присоединилась к Всероссийской акции «Письмо Победы», потому что необходимо сохранить светлую память о героях Великой Отечественной войны. С каждым годом фронтовиков остаётся всё меньше. И задача акции- вспомнить о подвиге героев, отстоявших мирное небо для последующих поколений. В письмах ребята выразили благодарность за мужество и героизм, а так же рассказали, какой вклад они вносят в дело сохранения Великой Победы.



Киноуроки.

В рамках Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 6-8 классов посмотрели короткометражный фильм фильм "Александр". В начале киносеанса ребята раскрыли значение слова "ответственность". Во время обсуждения просмотренного фильма, учащиеся охарактеризовали основных героев киноленты. Очень понравился ребятам мальчик Фёдор, который с ранних лет собирал альбом, посвящённый Великому Князю Александру Невскому. После просмотра фильма, ребята пошли в библиотеку и взяли книги об Александре Невском, чтобы побольше узнать о жизни и храбрости Великого Князя.



В рамках проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 3-4 классов ГБОУ СОШ с Кашпир посмотрели фильм "Не трус и не предатель". Фильм рассказывает о настоящей дружбе детей, как они относятся к ней и на что готовы пойти ради дружбы. После просмотра фильма ребята высказали свое мнение о том, что такое дружба, каким должен быть настоящий друг и как бы они поступили в данном случае. Обучающиеся много рассуждали о ценности дружбы, ее важности во взаимоотношениях. В заключении ребята вспомнили пословицы о дружбе и составили памятку "Солнце Дружбы нашего класса" - 4 класс, "Правила Дружбы" - 3 класс.



